

永康日报

2016年6月
丙申年五月二十
星期五 今日8版
第8374期

24



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

我市高考五年翻番目标一举实现 徐华水批示要求为办好人民满意教育再立新功 金政要求以 立德树人 为根本任务提升发展竞争力

记者 陈晓苏

本报讯 22日下午 我省划定2016年高考第一批最低控制分数线 文科603分 理科600分 考生个人成绩也随之揭晓。记者了解到,今年 我市共有621名文理科考生跨过首批控制分数线。

永康一中高三(13)班学生黄陶以706分的成绩位列金华市文科第一名,还可能进入全省前十序列,永康一中高三(1)班学生王铮澄、永康一中高三(16)班学生胡思蓓分别以728分和726分进入金华市理科前十名。700分以上的超高分段考生继续破十,其中两人有望被清华、北大录取。不仅拔尖考生突出,全市面上成绩也进步很大 考生数较去年减少239人,上重点线人数却增加了103人,以永康一中为龙头,永康二中、明珠学校、古丽中学和丽州中学均为这份成绩单贡献了自己的力量。

五年翻番目标就此实现。虽然,高考成绩不是教育的最终目的,却能倍增教育发展的信心。2011年,我市上重点线人数为291人,差不多也是这个时间前后,我市开始实施教育振兴工程,以五年后高考上重点线人数翻

徐华水批示全文:

欣闻我市今年高考又取得喜人成绩,我在北京向全市教育系统全体干部和师生们表示祝贺,向为此付出辛勤努力的全体高三老师表示由衷的敬意!感谢教育人又为永康教育振兴创了辉煌,又为永康教育品牌添了光彩。

二次出发,教育先行。这几年来,市委、市政府毫不动摇地坚持教育优先发展战略,全力推进教育振兴工程。全市教育人肩负着市委、市政府的重托,承载着全市人民对教育的热切期盼,自觉以振兴永康教育为己任,团结奋进、辛勤耕耘、开拓进取、立志从教、笃学精业、无私

奉献,为我市教育振兴作出了巨大的努力。在全市上下的共同努力下,我市的教学质量稳步提高,公办和民办教育齐头并进,高考成绩屡创佳绩,为国家、社会培养和输送了大批的优秀人才。应该说,这几年我市教育振兴取得的成绩有目共睹,也受到了百姓的称道,值得充分肯定!

但成绩永远属于过去,教育振兴任重道远,我们仍需不断努力。我衷心希望全市教育人以此次高考佳绩为动力,继续以坚定远大的理想励志前行,以孜孜不倦的精神求索新知,扎实推进素质教育,积极创新人才培养,不断深化教育教学改革,更进一步全面提高教育教学质量,努力为办好全市人民满意的教育再立新功!

番 为阶段性目标,从根源抓起,力促教育均衡发展。

这之后 新一届市委、市政府提出,二次出发 教育先行。振兴永康教育被摆上优先发展的战略地位,全市上下进一步营造全社会尊师重教的氛围,进一步鼓足教育系统改革破题的勇气,进一步增强教育全行业教书育人的决心,开创教育科学发展的新局面。

经过几年持续努力,我市不断加大教育投入,规范教育秩序,增进教育公平,打破教育坚冰,教育事业重回企稳向好的发展轨道。从中高考、从各

类竞赛、从各级教坛新秀和优质课等评比,从教育系统的方方面面,我们都可以看到城乡学校均衡水平不断提高、公办民办学学校齐头并进和新老永康人同享一片蓝天的美好景象。

对此,在中央党校参加学习的市委书记徐华水专门在市教育局报送的高考情况信息上作出重要批示。(详见全文)

市长金政也说,喜人成绩来之不易,感谢教育功臣的同时,也要认真总结经验,对比兄弟学校找差距,高举改革创新大旗,争取更大成绩。教育是打基础的工作,是培育和创造未来

的工作,怎么重视都不为过。金政指出,市委、市政府给予教育的关注和支持不会减弱,全体教育人要以 立德树人为根本任务,向改革要动力,用特色创优势,继续深化各项改革,以 美丽校园建设、课程改革和改变评价机制为抓手,精准定位,在均衡发展中立立特色品牌,全市上下要唱响全方位协同的 大合唱,把全社会的力量和资源集聚起来,尤其是要重视和发挥家庭不可替代的重要作用,形成教育事业发展的强大合力,以教育促发展,让教育提升发展竞争力。



新党员宣誓 迎七一

23日,我市组织150名新党员来到方岩刘英烈烈士墓前,以集体宣誓的形式,缅怀革命先烈的丰功伟绩,迎接建党95周年。记者 杨成栋 摄



中国农业银行
永康市支行

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

永报夏令营邀您共享快乐暑假
非凡体验 助力成长
6月24日报名即将截止
最后优惠:6月24日报名立减300元/人
咨询电话:87138022/87138012

环绕高速的 登高望远 之行 金政检查 整治环境 靓化永康 行动开展情况

记者 陈晓苏

本报讯 23日,市长金政乘坐大巴,在我市境内各条高速公路间环行,检查 整治环境 靓化永康 行动开展情况。市领导陈美蓉、程学军、朱志昂、林飞雄参加活动。

5月中旬,我市部署启动 整治环境,靓化永康 行动。截至17日,我市已完成省交办的29个点位整改,完成金华首批交办的27个点位整改,完成金华第二批交办的18个点位整改,我市自查上报的

47个点位,已完成整改45个,并将启动第二批自查工作。整改内容主要涉及高速沿线各村存在的赤膊墙、蓝色屋顶、乱堆乱放、乱搭乱建和青山白化等问题,未完成整改的点位,本月底前必须完成整改。

一路行一路看,发现问题随时交办,相关部门和镇街区当场领办。金政要求对照省、金华市交办的任务清单,认真梳理问题,一项一项抓整改,一步一步抓落实的同时,还要善于发现问题,主动查找问题,对一切破坏环境的现象和行为 重拳出击。

当天的检查,是环绕高速行进的登高望远 之行,不仅仅是坐的位置比一般小车高,视野所及范围也较远,更是站在全局考虑的高度,谋划长远发展。金政指出,在加快进度整治的同时,更要举一反三,主动作为,要出台政策,形成长效机制,乘 整治环境 靓化永康 行动的东风,彻底整治全市区域环境,以环境治理倒逼发展理念、生产方式、生活方式的转型,加快补齐生态环境短板,深挖可持续发展的空间,持续推进 两美 永康建设。

循环经济发展理念:
循环永续·两美永康
永康市创建国家循环经济示范县
工作领导小组办公室 宣

中国农业银行
永康市支行
二手房贷款找农行
利率低 额度高
手续便 发放快
详情请关注永康农行金钥匙微信或咨询各网点